Tema ypoka: PemeHue paumoHaJbHbIX YPABHEHUIA.

Henn:

e TOBTOPUTH AITOPUTM PEUICHUS pAllMOHATIBHBIX YPAaBHEHHI; pACCMOTPETh PEIICHUE

panuoOHaJIbHBIX ypaBHeHI/Iﬁ PA3JIMIHOTIO YPOBHS CIIOKHOCTH,

e pa3BHUBaTh YMEHHE pEllaTh PAllMOHAIbHBIC YPABHECHHUS,

IToBTOpEHUE TeopeTHUeCKOro MarepuaJa. (3anucarsb B TETPAAb)

=

Yro takoe ypaBHeHue? (Pasencmeo ¢ nepeMeHHOU unu nepemeHHbiMU.)

2. Korma npo0b paBHa Hyn0? (/[pobb pasna myno, Ko2oa yuciumensb paseH Hyuw, d
3HAMEHamelb He PABEH HYIII0.)
3. Yro takoe O/[3? (O6aacTh 1ONYCTUMBIX 3HAYEHHI - ’TO MHOYKECTBO 3HaUCHUU
MIEPEMEHHOM, TPU KOTOPBIX 3TO BEIPAKEHUE OIPEIEIICHO. )

4. Hanumute GopMyiy Ui HAXO0XKICHUS TUCKPUMHHAHTA- |D = b* — 4ac| X9 = _bzi;/ﬁ.
% = 0 «enoe pauoHaIbHOE YpaBHEHHEY,
é = 0 «1poOHO-paIMOHAIBHOE YPABHCHHEY
Haiigure O/I3 (pemuts B TETPaAN)
1 0 x+1 0 Xx—5 0 X _ 0
x+3 x(x—5) x—1 x? — 49
Otser: OTBeT: OtBer: Orger:
XF X# XF£ X#
XF# X7
1 ) 5 0 x—10 ) 8
Xx—3 4x x(x+1) 2—-x
Orger: Orger: OTBeT: Ortser:
X#
X# X# X+
X#

Hanpumep, pemiasi ypaBHeHue, Mbl MOTJIH ObI paccykaaTh TaK:

IIpumep 1.
X(X+3)=2x.

X+3=2,
Xx=-1.
Ortser:x=-1

IIpamep2.

2 +x-1 _4.\‘-3

x-1 x-1

x2+x-1=4x-3.
x2-3x+2=0,
x=1 H1H Xx=2.

O1ser: x=1; x=2.




Pemmts B TETpagu CaMOCTOATCIIEHO.

2x+3
5+x

4x

x2+6x+8 _
X+2

0

x+5 _ x—9
4x 6

X 6
2 x—4

33}13‘13 Ha COCTaBJICHUEC YPABHCHUS.

3aoaua . MoTopHas J10/1Ka Mpoliia BHU3 10 peke 14 kM, a 3areM 9 KM IpOTUB TEUEHMUS,
3aTpaTHUB Ha BECh IIyTh 5 yacoB. HaliTh CKOPOCTh TEUEHUSI PEKH, €CIIN CKOPOCTh MOTOPHOU

JIOJIKU B CTOSTYCH BOJIC paBHA 5 KM/4.

ITycTtp x (kM/49) — cKOpOoCTh TeueHus peku. Torma paccrosiHue B ES +x) KM/4 CKOPOCTb

. 5—x .
MOTOpHOI/I JIOOKH 110 TCUCHUIO peKI/I nu E ] KM/‘-I CKOpOCTI) MOTOpHOI/I JIOAKHU HpOTI/IB
TCUCHU. I/ISBGCTHO, qTo MOTOpHaH JIOAKAa npomna I10 TCUCHUTIO pCKI/I 14 KM, a 3Ha4UuT,
14
3aTpaTuiia Ha 9TO PACCTOSIHKE 3+¥ YyacoB. 3aTeM MPOTUB TEUEHHUS JIOIKA MPOIILIA 9 KM, 3aTpaTuB
9

Ha 9TO paCCTOAHUC 53—x yacos. [lo YCJIOBUIO U3BECTHO, UTO HAa BECh IIYTb MOTOPHAA JTOAKa

5

3aTpaTruijia — 4acoB.
CocTaBUTh YpaBHCHHCE K 3a1a4€ U PCIIWTH 3aJayvy.

Haﬁ}IHTe LEJIBIC PAITMOHAIIBHBIC YPABHCHHWA U3 CITMCKA MPCIIOKCHHBIX BAPUAHTOB.

(ITocTaBbTe rajyiouKky HaNPOTUB BHIOPAHHOT'O YPABHEHU)

YpaBHeHus1 OTBeThI

2x+ 3
—— =5x

X 4+6x+8=0

Tx+14=5(11-x)

X+19_17+2X
x—13 4-—x




7(15+4x)=6(x+2)

Hajigute o0 3HAMEHATEJb.

OO01mii 3HaMeHaTe b

YpaBHeHust
2x+3 c
o= X

X+19_17+2X
x—13 4-—x

x+5 _ x—9
4x 6
2x+3

=4
5+x
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